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Emléktáblát állítottak a német újraegyesítés 25. évfordulóján

Németország újraegyesítésének 25. évfordulóján a budapesti német nagykövetség kezdeményezésére emléktáblát helyeztek

el a zugligeti plébániatemplom elõtt, ahol 1989-ben a Magyar Máltai Szeretetszolgálat a keletnémet menekülteket befogadó

elsõ tábort megnyitotta. Az eseményen részt vett dr. Heinz-Peter Behr, németország nagykövete, és Németh Miklós volt

miniszterelnök is. 

 

Németország 25 éve egységes. Az egységhez vezetõ úton sok lépést kellett megtenni. Fontos mérföldkövet jelentettek ezen az úton

azok a magyarországi döntések, amelyek aztán 1989 szeptemberében elvezettek a határnyitásig. Amíg ez megtörténhetett, addig

számos önkéntes segítõ fáradhatatlanul tevékenykedett, hogy az egykori NDK-menekülteket befogadják és ellássák - olvasható a

német nagykövetség meghívójában. A z egykori segítõk önzetlen tevékenységére emlékeztetõ táblát két helyszínen: a zugligeti Szent

Család plébániatemplom elõtt és az ugyancsak menekült tábornak megnyitott csillebérci egykori úttörõtáborban helyezték el. 

 

  Az emléktáblán német és magyar nyelven olvasható szöveg:

1989 nyarán sok ezer ember jött a Német Demokratikus Köztársaságból Magyarországra abban a reményben, hogy innen ki tudnak

utazni nyugatra. 1989. augusztus 14-én a Máltai Szeretetszolgálat sátor- és lakókocsi-tábort állított fel ezen a helyen a kelet-német

menekültek számára. Ez a menekülttábor a segítségnyújtás, az emberiesség és a szolidaritás helye lett, amely a mai napig hálára és

elismerésre kötelez. A tábor egyes napokon mintegy 920 embert fogadott be. Az itt elhelyezett kelet-német menekültek teljes

ellátásban részesültek, a Máltai Szeretetszolgálat Kozma Imre atya és Csilla von Boeselager vezetésével, valamint a környékbeli

lakosság szívbõl jövõ segítõkészséggel fordult feléjük. 

A szeptember 10-rõl 11-re virradó éjszakán Magyarország megnyitotta az Ausztria felé vezetõ határát. 18 órával késõbb a zánkai,

leányfalui, csillebérci és zugligeti menekülttáborok kiürültek. A zugligeti menekülttábor mind a németek, mind a magyarok számára –

akár ott voltak személyesen, akár nem - egyedülálló eseményt jelentett. Az akkori segítõk felé a mai napig sokan éreznek hálát a

szívükben. 

“Úgy tûnt, az egész magyar társadalom a kelet-német menekültek oldalán állt. Sok megértést és bátorítást kaptunk.” Karin Fritzsche,

menekült az NDK-ból
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